

Přehled grafů a tabulek s výsledky

Tabulky a grafy obsahují výsledky z mezinárodního výzkumu PISA 2009. Oproti předběžným výsledkům jsou konečné výsledky již upraveny (váženy) tak, aby se v nich projevila obtížnost úloh.

Při srovnání výsledků pracujeme s následujícími pěti skupinami škol:

- ZŠ – základní školy
- Gv – víceletá gymnázia
- G4 – čtyřletá gymnázia
- Maturitní – studijní obory SOŠ a SOU ukončené maturitní zkouškou
- Nematuritní – obory SOŠ a SOU neukončené maturitní zkouškou

Tabulka 1: Průměrný výsledek žáků podle druhu školy

Uveden je celkový průměrný výsledek žáků (za ČR) ve všech sledovaných oblastech (čtenářské, matematické a přírodovědné gramotnosti) a také průměrný výsledek žáků jednotlivých druhů zúčastněných škol. Čtenářská gramotnost je zvýrazněna, protože jí byla v rámci PISA 2009 věnována hlavní pozornost.

Tabulka 2: Průměrný výsledek žáků vaší školy

V této tabulce naleznete srovnání průměrného výsledku žáků vaší školy v jednotlivých oblastech (čtenářská, matematická a přírodovědná gramotnost) s celkovým průměrným výsledkem za všechny zúčastněné školy a za všechny školy stejného druhu.

Graf 1: Průměrný výsledek jednotlivých základních škol v testu čtenářské gramotnosti

Graf zobrazuje průměrný výsledek jednotlivých základních škol na základě výsledků testu čtenářské gramotnosti. Školy jsou řazeny sestupně podle průměrného výsledku. Výsledek vaší školy je v tomto grafu vyznačen červeným sloupcem. Každá škola je v grafu označena identifikačním kódem. Kód, který byl přiřazen vaší škole, je uveden na titulní straně této zprávy.

Graf 2: Průměrný výsledek jednotlivých základních škol v testu matematické gramotnosti

Graf zobrazuje průměrný výsledek jednotlivých základních škol na základě výsledků testu matematické gramotnosti. Školy jsou řazeny sestupně podle průměrného výsledku. Výsledek vaší školy je v tomto grafu vyznačen červeným sloupcem. Každá škola je v grafu označena identifikačním kódem. Kód, který byl přiřazen vaší škole, je uveden na titulní straně této zprávy.

Graf 3: Průměrný výsledek jednotlivých základních škol v testu přírodovědné gramotnosti

Graf zobrazuje průměrný výsledek jednotlivých základních škol na základě výsledků testu přírodovědné gramotnosti. Školy jsou řazeny sestupně podle průměrného výsledku. Výsledek vaší školy je v tomto grafu vyznačen červeným sloupcem. Každá škola je v grafu označena identifikačním kódem. Kód, který byl přiřazen vaší škole, je uveden na titulní straně této zprávy.